
 
Kivonatos ismertetés „az építési termékek műszaki 

követelményeinek, megfelelőség igazolásának, valamint 
forgalomba hozatalának és felhasználásának részletes 

szabályairól” 
szóló 3/2003 (I.25.) BM-GKM-KvVM együttes rendelet tartalmából 
Az alábbi dokumentum nem tartalmazza a rendelet valamennyi előírását, csak azokra hívja fel a 

figyelmet, amelyek az esztrich készítésével kapcsolatban fontos tudnivalók.  
 

A rendelet 2003 január 25-ikén jelent meg. Azokra a termékekre vonatkozik, amelyekre már 
kibocsátásra került harmonizált európai szabvány (például az építéshelyen készített 
esztrichekre vonatkozó MSZ EN 13813). A megfelelőségi igazolást ennek a szabványnak a 
figyelembevételével kell a fent nevezett rendelet utasításait betartva elkészíteni. 
Közismert, hogy az építőiparban milyen nehézkesen halad az egyébként hivatalosan már 
honosított szabványok elterjedése és alkalmazása. Az esztrich területén kicsivel jobb a 
helyzet. Az Esztrich és Iparipadló Egyesület lefordította az idevonatkozó legfontosabb 
európai szabványokat és tevékenyen elősegítette, hogy a Magyar Szabványügyi Testület 
közreműködésével magyar nyelven is hozzáférhetők legyenek ezek a szabványok. 
A 3/2003-as rendelet és az MSZ EN 13813 európai esztrichszabvány szerint az építéshelyen 
megkevert esztricheket abban az esetben szabad csak építménybe állandó jelleggel 
beépíteni, amennyiben az adott esztrich megfelelőségi igazolása teljesíti az európai és a 
magyar jogszabályi valamint szabványügyi előírásokat. 
Ilyen megfelelőségi igazolást akkor állíthat ki az építéshelyi esztrich készítője, ha teljesíti az 
alábbi követelményeket: 
 

1. Rendelkezik a betervezett minőségű esztrichre vonatkozó típusvizsgálati 
bizonyítvánnyal 

2. Megfelelő és dokumentált gyártásellenőrző rendszerrel rendelkezik 
 
Típusvizsgálati bizonyítvány 
 
Típusvizsgálati bizonyítvánnyal kell igazolni, hogy egy adott épületbe betervezett és beépített 
esztrich tulajdonságai megfelelnek a szabvány követelményeinek. Az MSZ EN 13813 
eszrichszabvány szerinti úgynevezett előírt tulajdonságokat, (például: éghetőség, korrozív 
hajlam, hajlító-és nyomószilárdság, stb.) kell ezekkel a típusvizsgálatokkal igazolni. Vannak 
ezen felül az úgynevezett közölhető, de nem kötelezően közlendő tulajdonságok (például: 
felületi húzó-tapadószilárdság, zsugorodás, hő-, pára- és hangtechnikai tulajdonságok, 
vegyszerállóság, stb.), amelyeket adott esetben a tervező, vagy a beruházó szükségesnek 
ítélhet megvizsgáltatni. 
 
Az MSZ EN 13813 szabvány megköveteli a felhasznált alapanyagok termelőberendezések, 
és a késztermék minőségi jellemzőinek folyamatos kontrollját és dokumentálását, ami 
biztosítja a típusvizsgálatban rögzített minőségszint betartásának ellenőrizhetőségét. 
 
Fontos tudnivaló, hogy az építés-felügyeleti bírságról szóló 238/2005 (X.25.) 
kormányrendelet értelmében, jogsértő cselekedet megállapításakor (például: típusvizsgálati 
bizonyítvány nélkül folytatott, vagy megfelelőségi igazolás nélkül átadott munkák esetében) a 
felügyeleti jogot gyakorló építésügyi hatóság akár több millió Forintos bírságot is kiszabhat! 
 


